



巴神在替补席上憧憬未来?

进球后念念有词,嘴巴马上被队友捂住

# 巴神说什么 世界又在猜

巴洛特利进球了! 昨晚意大利与爱尔兰的比赛, 巴神一记惊世倒勾令众人皆叹“神技”。从替补席到上场进球再到比赛结束, 巴洛特利的“神迹”被无数电视镜头捕捉, 令无数巴神的拥趸痴迷。

遗憾的是, 巴神的世界, 我们依然不懂。当打入锁定胜局的一球后, 他被队友把嘴堵住的镜头又留给了世界一个巨大的悬念: 巴神究竟说了什么?

## 替补席上的“思想者”

北京时间昨晚C组末轮意大利和爱尔兰的比赛, 巴洛特利在本届欧洲杯上首次没有首发, 他只好坐在替补席上观战。巴神内心很强大, 尽管本场比赛是出线生死战, 但他比替补席上的其他球员都轻松。在被主帅普兰德利召唤上场前, 巴神又有大把的时间可以思考人生了。看看这个镜头吧, 巴神手里拿着球衣, 一度手托着腮, 巴神这是罗丹著名雕塑“思想者”的模仿秀? 显然不是, 看看巴神迷离的眼神吧, 似远似近, 还微微笑, 巴神又在思考了, 这一次估计是憧憬未来。

或许是在替补席上的沉思, 让巴洛特利找到了灵感。替换上场之后, 他很快进入状态, 不仅跑动让爱尔兰的后卫很紧张, 还成功化解了当时意大利稍显被动的局势。15分钟4次射门, 并且还在第90分钟完成一记技惊四座的倒勾破门, 巴神, 连进球都跟神一般!

## 巴神进球后被“封口”

普兰德利也许可以预想到巴神的进球, 但他却无法预知进球之后的巴神究竟会干点什么, 就像巴神“思考人生”时让全世界愕然一样, 进球之后的巴神也差点再次让世界震惊, 好在巴神身边还有一群普通青年队友。

就在巴洛特利打进那个精彩绝伦的进球之后, 巴神先是面无表情, 仿佛这个进球和他毫无关系。而当队友上前庆祝拥抱时, 巴神突然举起右手开始有些愤怒地喷出了几句话, 似乎是要向全世界发飙, 此时, 见势不妙, 中卫博努奇及时地“补位”, 用手死死捂住巴洛特利的嘴, 而巴尔扎利和莫塔也赶紧上来好言相劝, 才逐渐平息了巴神的愤怒。

巴神究竟说了什么, 还想说什么, 这也成为赛后媒体关注的焦点。意大利媒体特意采访了及时捂住巴神嘴的博努奇, 博努奇表示巴神当时是用英语说的, 所以自己根本没有听懂。

尽管出于“预防”措施, 博努奇的这个举动让巴神避免了因为出现过激言语而遭致处罚, 也让巴神的一番惊人言论就此被扼杀, 巴神究竟说了什么, 这个悬念就像他单刀时是怎么在“思考人生”一样, 成为了不解之谜。

综合



博努奇捂住巴洛特利的嘴

## ■ 焦点

### 巴神在骂谁

巴洛特利的精彩进球让世界疯狂, 而他进球之后的念念有词, 被队友堵住嘴巴的诡异行为, 也让所有人议论纷纷。不过, 巴神的世界, 我们不懂, 巴神说了什么, 我们也猜不到。

#### 猜想一: 骂球迷

根据意大利国家电视台的解读, 巴洛特利在打进倒勾球之后, 他面对的是那些嘘过他的爱尔兰球迷, 而他当时所朝向的看台, 正是对他嘘声最大的爱尔兰球迷的看台。从慢镜头的口型看, 巴洛特利说的是“你们都是××养的。”

本场比赛, 当巴洛特利替补上场时, 爱尔兰球迷就送上了全场最猛烈的嘘声。其实从巴神起身预备替补上场开始, “猴子”等喊声就响彻爱尔兰球迷看台。在意大利与西班牙的比赛后, 就有媒体报道巴神遭到球迷种族歧视。而在意大利1:1战平克罗地亚的比赛中, 巴洛特利再次遭遇种族歧视, 看台上的克罗地亚球迷向球场内扔香蕉, 借此侮辱巴神是猴子。这一次面对被外界称颂不已的爱尔兰球迷, 巴神也没逃过种族歧视。不过意大利人不但用进球回击了球迷们的骂声, 更选择在进球后以骂制骂, 但是被队友及时制止了。

#### 猜想二: 骂主帅

《每日镜报》赛后称, 打入自己参加大赛后的首个人球和自己的欧洲杯首球, 巴洛特利对自己的替补身份不满, 所以在进球后用怒骂回击场边的意大利主帅普兰德利。还有人看到巴洛特利向教练席伸中指, 但这些都无法得到证实。

赛后, 就在普兰德利的发布会还没有结束时, 巴洛特利就出现在了混合采访区。他反戴着鸭舌帽, 耳朵上塞着耳机, 任凭记者喊着他的名字, 闷头走过混采区, 没有回答任何人的问题, 也没有笑容。不过, 几乎所有的意大利球员都表示, 球队是团结的, 巴洛特利和普兰德利之间, 不存在任何问题。综合

## ■ 链接

### 巴神穿鞋记

训练服的袖口套进头, 巴神不会穿, 曼城助理只好帮忙。没想到昨晚赛前, 巴神又对穿鞋产生了困惑。一帮球员正在场地来回折返跑, 巴神突然掉队了, 蹲下来系鞋带, 折腾了半天。在球门附近战术演练时, 巴神又蹲下了, 鞋带又散开了, 网友揶揄: “巴神此刻在想, 这里人多, 肯定有人帮我, 哲科快来帮帮我吧。可惜这是意大利国家队。”球门周围的任何地方, 巴神都可以蹲下弄球鞋, 比如球门前方正中央, 挡住队友练习射门也无所谓。

意大利的助理教练再也看不下去了, 终于在巴神再次坐在草坪上准备折腾鞋子时, 他们上来帮忙了。神的鞋子出问题了, 那可不是小问题, 两个人研究一番, 还跟巴神做了交流才想到了对策: 要不给巴神换个松紧鞋带? 只可惜, 两人刚走开, 巴神走了几步, 又蹲下了……“穿鞋子真是太讨厌了, 总也穿不好。”巴神想了想, 还是把鞋带塞进鞋子里。盖源源

## 巴神说什么, 网友猜猜猜

- 进错门了, 门将怎么会是布冯。
- 你们这群无知的人类!
- 裁判, 我踢人了, 这球不算了吧。
- 我就这么一踢就进了……颤抖吧, 地球人。
- 我想解围的, 结果……
- 卡萨诺进了一个球, 我进了一个球, 我们拿了3分, 1+1=3! 这次你们别想骗我了!
- 裁判, 打手了! 加罚一球。
- 踢完欧洲杯我想竞选意大利总理去……

- 告诉那些无知的人, 明晚我去你家放烟火。
- 拉莫斯, 我知道了! 到底什么样的舞蹈是最呀最摇摆, 什么样的歌声是最开怀!
- 梅西是哪个组的, 为什么没遇到?
- 我不思考, 便是晴天。
- 给我一支烟花, 我要自制火箭。
- 普兰德利, 赛后到我办公室来。
- 我要杀了那些扔香蕉皮的人。
- 里皮, 我要加盟恒大!



巴神的下一个动作, 没人猜得到